

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

А знали ли вы:

- В России День учителя отмечается с 1994 года 5 октября (по указу Президента РФ от 3 октября 1994 года).

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

65 лет со дня аварии на ПО «Маяк» 2

Добрые письма #Навигаторы детства 2

День отца 3

Сохраним книгу вместе 3

В гости в садик № 8 3

Турнир по волейболу 4

Посвящение в пятиклассники 4

День учителя

Учитель – одна из самых благородных профессий в обществе. Каждый гражданин нашей страны, появившись на свет, очень скоро встретится с педагогом. Сначала, когда еще малышом пойдет в детский сад и познакомится со своим первым воспитателем. Потом в родной школе его возьмет за руку и введет в класс первая учительница. А после множество других предметов будут передавать ребенку свои знания и умения.

День учителя – замечательный праздник, когда мы можем выразить свою благодарность нашим

педагогам за их непростой и благородный труд, за внимание и терпение, за желание видеть нас, своих учеников, успешными и счастливыми.

Особенно хочется отметить педагогов, которые посветили школе многие годы. Кажется, совсем недавно вы переступили школьный порог с целью «сеять разумное, доброе, вечное...» и вот уже за плечами целые десятилетия, отданные детям, школе. Вы уже на заслуженном отдыхе и Вас

уважительно называют ветеранами педагогического труда. Мы с благодарностью вспоминаем своих учителей, которые отдали нам частичку своего сердца. Учитель – важный человек в жизни каждого. Он открывает для нас много нового и интересного, помогает ориентироваться в



«Самоуправление» в школе

Особенно праздник «День учителя» любим школьниками. Ведь в этот день стало традицией проводить день самоуправления, когда учителя могут ощутить себя школьниками, а старшеклассники попробовать себя в роли педагога. В этом году 5 октября провели день самоуправления наши будущие выпускники. Позже они поделились

впечатлениями: Самия Ахмадова: - Первокласники были активными ребятами, и мы нашли с ними общий язык. Мне очень понравилось вести у них уроки. Надеюсь им тоже понравилось. Сулпан Истамгулова: - 2-классники вели себя спокойно на уроке. Ребятишки добрые! Мы сделали с ними открытки для учителей. Быть учителем мне очень понравилось! Но

только на один день! Омина Исмадова: - Я была учителем 3 класса. Хорошие и милые детишки, мне понравилось быть учителем! Ещё бы провела с ними уроки! - Для нас, старшеклассников, это интересный опыт в качестве учителя. Мы волновались. Готовились. И всё у нас получилось! Поняли насколько тяжело нашим учителям. Их труд стоит большого

65 лет со дня аварии на ПО «Маяк»

Населенные пункты Аргаяшского района, подвергшиеся радиоактивному загрязнению вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк", жители которых были эвакуированы (отселены) в 1957-1960 годах:

- ◆ Новое Асаново
- ◆ Теча-Брод
- ◆ Назарово
- ◆ Старое Асаново
- ◆ Лесные Поляны (Соловьи)



8 ноября в России отмечается как День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей (обязанностей военной службы) сотрудников органов внутренних дел РФ и военнослужащих внутренних войск МВД РФ. Ежегодно в этот день вспоминают тех, кто погиб при исполнении служебного долга. В 9 классе провели классный час. Активисты класса рассказали о Талипе Кулуеве, Магомед Нурбагандове, Ольге Кочура и др.



24 октября старшеклассники встретились с Мингазиным Табрис Мажитовичем и Мингазиной Гулькей Нуреевной, ветеранами педагогического труда. Беседа была посвящена 65-летию аварии на ПО "Маяк". 29 сентября 1957 года на химическом комбинате «Маяк» в городе Челябинск-40, который ныне носит название «Озёрск», случилась техногенная авария, которая сопровождалась мощным ядерным взрывом. Взорвалась одна из ёмкостей с

высокоактивными радиоактивными отходами. Подхваченные сильным ветром, их разнесло по площади более 20 тысяч квадратных метров Челябинской, Свердловской и Тюменской областей. Катастрофа произошла ровно 65 лет назад: местные жители именуют её «уральским Чернобылем», а трагические события по сей день вспоминают с глубокой скорбью и сожалением. Факт взрыва подтвердился лишь в

1989 году: до этого власти СССР держали всю информацию об аварии в секрете. В ликвидации последствий ядерной катастрофы принимали участие как местные граждане, так и военные и заключенные. В различных источниках информации указано, что в результате аварии не было смертельных случаев. Тем не менее, радиоактивный выброс составил более 20 Милликури радиоактивных веществ (выбросы в результате аварии на Чернобыльской АЭС оцениваются в 50 МККи). Количество пострадавших равнялось числу в 90 тыс. человек. Табрис Мажитович и Гулькей Нуреевна являются переселенцами деревни Асанова, одной из пострадавших от радиоактивного заражения. Встреча была интересна, несколько учеников

«Добрые письма» #Навигаторы

В России стартовала акция под названием «Письма добра солдатам». Еще одно ее название – «Добрые письма». Это – всероссийская акция. Стартовала она 3 октября. Маленькие россияне пишут от своего имени письма солдатам, участвующим в военной операции. И совсем неважно, знает ли российский мальчишка или российская девчонка того солдата, которому они шлют весточку.

Также неважно, знает ли российский солдат того мальчишку или ту девчонку. Дело здесь в другом. Военная операция – дело тяжелое, здесь солдат каждый час рискует своей жизнью. И так приятно бойцу в минуты отдыха получить добрую весточку в виде письма! И совсем неважно, от кого она, гораздо важнее, что в той весточке написано. Если в ней – добрые и теплые слова, то они для солдата много чего значат. Ведь это – весточка из дома, из

другой - мирной жизни! 5 класс со своим классным руководителем приняли участие в этой акции.



День отца

В России, начиная с 2021 года, отмечается важный семейный праздник – День отца, официально установленный Указом Президента РФ № 573 от 4 октября 2021 года «в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей». Дата его празднования – третье воскресенье октября. Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать всё это с любовью и терпением — такое может только папа. Поздравляем

достойных отцов, гордимся ими и желаем только счастья и здоровья! В этом году ребята поздравили своих отцов видео и фото поздравлениями, особо трогательное поздравление Амировой Алсу из 4 класса: «Я хочу познакомить вас с моим лучшим другом - с отцом. Его зовут Амиров Сайфулла Салимович. Работает на железной дороге монтером путей. В свободное время я люблю играть с ним в шашки, лото, читать книжки, разгадывать загадки. Он умеет играть на гитаре. Мы с мамой с удовольствием ему подпеваем. Любимое его хобби -



это рыбалка. Летом я тоже с ним рыбачила. Училась у него правильно держать удочку, подсаживать на крючок наживку и сидеть тихо долго-долго. Мой папа добрый, весёлый, умный. Самый классный родной человек. Я его люблю!»

Сохраним книгу вместе

Международный день школьных библиотек (International School Library Day) отмечается в четвёртый понедельник октября. В России стал отмечаться с 2008 года. Создание и проведение

ЮНЕСКО в 1999 году. В честь международного дня школьных библиотек 8 класс отремонтировал книги и учебники в библиотеке. А ученики начальных классов, на уроках технологии, сделали закладки для учебников.



В гости в садик №8

Во время осенних каникул четвероклассники с классным руководителем Хабиловой Риммой

Юсуповой, сходили в гости в свой родной детский сад, воспитанниками которого были сами



когда-то. Цель: провести осенний кросс среди малышей и научить новым играм. Детвора с радостью и с удовольствием приучались к спорту. Самым быстрым и сильным среди детей старшей группы школьники вручили красочные медали, сделанные своими руками. А дальше - веселые шумные игры! Время прогулки у малышей пролетело быстро, не хотелось расставаться.

А в садике классно!

А в садике классно!

Прогулки, игрушки!

Песочные башины,

Компот и ватрушки!

Там выспаться

можно,

Сплясать и подражаться!

Я с садиком так не хочу расставаться!

Но я повзрослею,

(Хоть мне неохота),

А, значит, придётся

Пойти на работу!

В знакомую дверь

Загляну осторожно:

— «К вам в садик...

ребёнком

Устроиться

можно?»

Наташа Ива

МОУ «Аязгуловская ОШ»

Адрес Челябинская область, Аргаяшский район, д. Аязгулова, ул. Школьная, д. 4

Телефон: (8(35131) 97536

Эл. почта: 004sch@mail.ru



Турнир по волейболу

В школе прошел товарищеский турнир по волейболу, посвященный Дню народного единства. Участвовали 4 команды: ученики, учителя и 2 команды взрослых деревни Аязгулова. Разыгрывали главный приз: кубок! На волейбольной площадке было жарко от накала страстей, сопровождавшие поединки команд. Волейбол - командный вид спорта, и результат участия в соревнованиях есть итог усилий всех его членов. Игроки показали красивую и результативную игру. Несмотря на общую дружелюбную атмосферу, на площадке царил дух здорового соперничества - никто не хотел уступать, и каждая игра была по-своему интересна, непредсказуема и эмоциональна.

По итогам турнира:
1 место - команда учителей
2 место - команда ул. Горная
3 место - команда ул. Молодёжная
Четвёртыми были ученики.

Но они большие молодцы, держались уверенно до конца игры. Сильные подачи мяча, игра в команде! Это за какие-то два месяца тренировок с Вильданом Харисовичем, в этом учебном году прибывшим учителем физкультуры. В каждой команде наградили лучших игроков грамотами, медалями и кубками:

Сафаров Даян, Истамгулова Ляйсян, Фаттахова Вилена, Хисамитдинова Виктория.

Огромная благодарность организаторам турнира: директору школы -

Истамгуловой Лилии Гайфуловне,

учителю физкультуры -

Сайфуллину Вильдану Харисовичу

и нашему спонсору -

Янбаевой Алине

Байгуевне.

Итог турнира, чаепитие с вкусными тортами!

Посвящение в пятиклассники

В нашей школе состоялся осенний праздник «Посвящение в пятиклассники». Веселые, активные, яркие девчонки и мальчишки уже проучились два месяца и горели желанием показать, что они умеют, на что способны. Пятый класс - особенный класс: ребята перешли в среднюю школу из начальной. В

расписании появились новые предметы, приходится ходить из кабинета в кабинет, чтобы разные учителя проводили уроки, нужно привыкать к новому классному руководителю. Словом, ученики стали старше, а требования строже, больше ответственности. Многие запомнят этот год, ведь приятно, когда к тебе относятся как ко взрослому ученику. И как

любой праздник, его нужно отпраздновать по-особенному, повод то уникальный.

Дети дали клятву, что готовы стать настоящими достойными учениками МОУ «Аязгуловская ОШ» Лилия Валитовна, классный руководитель 5 класса, провела праздник, в организации которого ей помогали наши активисты Полина и Русалина ученицы 9 класса.

